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FICHA TÉCNICA FICHA TÉCNIICA



• Técnica: Estudio cuantitativo en base a 

encuestas online en plataforma digital 

propia. Invitación a responder de manera 

aleatoria mediante envío de campaña de 

correos electrónicos.

• Tamaño de la Muestra: 1.965. En la 

región metropolitana: 1.341 casos; en el 

resto de las 15 regiones: 624 casos.

• Diseño de la Muestra: No probabilístico, 

en base a universo de contactos online.

• Trabajo de Levantamiento: Realizado 

entre los días 23 y 26 de Marzo de 2020. 

Se realizó un envío masivo mediante 

sistema automatizado de campaña de 

correos y dos campañas de envío de 

repetición.

• Universo representado: Hombres y 

mujeres, mayores de 18 años, 

pertenecientes a los niveles 

socioeconómicos C1, C2, y C3, integrantes 

de panel online con 198.000 contactos a 

nivel nacional, con representación de todas 

las regiones del país.

• Instrumento: Cuestionario estructurado 

auto aplicado, ± 15 minutos promedio de 

aplicación.

• Ajuste del diseño: Resultados ponderados 

según región, género y grupos de edad, de 

acuerdo a datos del Censo Abreviado de 

Población y Vivienda de 2017 realizado por 

el Instituto Nacional de Estadísticas, INE
FICHA TÉCNICA



RENDIMIENTO DE LA MUESTRA Número de casos % sobre total
% sobre 

categoría

Finalizó Encuesta 1.965 4% 16%

Contacto Ve encuesta pero no responde 1.171 2% 9%

Vio el mail 9.159 18% 74%

No más mail 74 0% 1%

Sub total contacto 12.369 25% 100%

Correo devuelto 3.161 6% 8%

Sin 
contacto

No ve aún el correo 34.434 69% 92%

Sub total sin contacto 37.595 75% 100%

Total correos enviados aleatoriamente 49.964 100%

MUESTRA



FICHA TÉCNICA CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA



CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA: NIVEL EDUCACIONAL

0% 0%
1% 2%

9%

5%

9%
10%

33%

28%

2%

SIN ESTUDIOS
FORMALES

BÁSICA
INCOMPLETA

BÁSICA COMPLETA MEDIA CIENTÍFICO
HUMANISTA O

MEDIA TÉCNICO
PROFESIONAL
INCOMPLETA

MEDIA CIENTÍFICO
HUMANISTA O

MEDIA TÉCNICO
PROFESIONAL

COMPLETA

INSTITUTO TÉCNICO
-CFT- O INSTITUTO

PROFESIONAL
INCOMPLETO

INSTITUTO TÉCNICO
-CFT- O INSTITUTO

PROFESIONAL
COMPLETO

UNIVERSITARIA
INCOMPLETA

UNIVERSITARIA
COMPLETA

POSTGRADO -
POSTTÍTULO

NS-NR



CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA: ACTIVIDAD

7%

39%

9%
10%

5%

1% 2% 2% 2%

11%
13%

ALTO EJECUTIVO -
GERENTE GENERAL O
GERENTE DE ÁREA O

SECTOR- DE EMPRESAS
PRIVADAS O PÚBLICAS.
DIRECTOR O DUEÑO DE

GRAN

PROFESIONALES,
CIENTÍFICOS E

INTELECTUALES

TÉCNICOS Y
PROFESIONALES DE

NIVEL MEDIO -INCLUYE
HASTA SUBOFICIALES
FFAA - CARABINEROS-

EMPLEADOS DE
OFICINA PÚBLICOS Y

PRIVADOS

TRABAJADORES DE
LOS SERVICIOS Y
VENDEDORES DE

COMERCIO Y
MERCADOS

AGRICULTORES Y
TRABAJADORES

CALIFICADOS
AGROPECUARIOS Y

PESQUEROS

OBREROS, OPERARIOS
Y ARTESANOS DE

ARTES MECÁNICAS Y
DE OTROS OFICIOS

OPERADORES DE
INSTALACIONES Y

MÁQUINAS Y
MONTADORES -

CONDUCTORES DE
VEHÍCULOS

TRABAJADORES NO
CALIFICADOS EN

VENTAS Y SERVICIOS,
PEONES

AGROPECUARIOS,
FORESTALES,

CONSTRUCCIÓN, ETC

OTROS GRUPOS NO
IDENTIFICADOS -

INCLUYE RENTISTAS,
INCAPACITADOS, ETC.-

NS-NR



CARACTERIZACIÓN DE LA MUESTRA: GÉNERO Y GRUPOS DE EDAD (DATOS NO PONDERADOS)

Hombre; 54%

Mujer; 46%
18-39 AÑOS; 

34%

40-59 AÑOS; 
46%

60 y+ AÑOS; 
20%

GÉNERO GRUPOS DE EDAD



EN GENERAL, LAS PERSONAS CLASIFICAN SU POSICIÓN POLÍTICA EN IZQUIERDA, CENTRO Y 
DERECHA. DE 1 A 10, SI 1 SIGNIFICA MUY DE IZQUIERDA Y 10 SIGNIFICA MUY DE DERECHA, 

¿USTED DÓNDE SE UBICARÍA?

3% 3%

7%

10%

20%

13%

9%

7%

3%

8%

17%

IZQUIERDA 2 3 4 5 6 7 8 9 DERECHA NS-NR

TOTAL



POLÍTICAMENTE, ¿USTED SE SIENTE MÁS BIEN?

Opositor al gobierno actual; 
35%

Partidario del gobierno actual; 
18%

Ni opositor ni partidario; 42%

Ns-Nr; 5%



FICHA TÉCNICARESULTADOS: PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA



¿CÓMO CALIFICARÍA USTED LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS ACTUALMENTE?

14%

44%

27%

13%

1% 0%

MUY MALA MALA NI BUENA NI MALA BUENA MUY BUENA NS-NR



¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES FACTORES DIRÍA USTED QUE ESTÁ AFECTANDO
MÁS NEGATIVAMENTE LA ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS?

2% 2%

35%

25%

35%

1%

LA SEQUÍA QUE ABARCA A
GRAN PARTE DEL PAÍS

LA GUERRA COMERCIAL ENTRE
CHINA Y ESTADOS UNIDOS

LA EXPANSIÓN DEL
CORONAVIRUS

LAS PROTESTAS QUE
COMENZARON EN OCTUBRE DE

2019

LA MALA GESTIÓN DE LAS
AUTORIDADES ECONÓMICAS

CHILENAS

NS-NR



¿CUÁL CREE USTED QUE SERÁ EL IMPACTO QUE TENDRÁ EL CORONAVIRUS
EN LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LOS CHILENOS DURANTE LOS PRÓXIMOS MESES?

0%

8%

75%

16%

1%

NO VA A TENER UN GRAN IMPACTO O
TENDRÁ UN IMPACTO MUY LIMITADO

EN LA SITUACIÓN ECONÓMICA

VA A TENER ALGÚN IMPACTO EN LA
SITUACIÓN ECONÓMICA DE LOS

PRÓXIMOS MESES, PERO ESTE SERÁ
TRANSITORIO

VA A TENER UN IMPACTO NEGATIVO
EN LA SITUACIÓN ECONÓMICA, PERO

NOS VAMOS A RECUPERAR EN EL
MEDIANO PLAZO

VA A TENER UN IMPACTO MUY
NEGATIVO, Y LA SITUACIÓN

ECONÓMICA SERÁ IRREVERSIBLE EN EL
FUTURO

NS-NR



CONSIDERANDO EL TEMA DEL CORONAVIRUS EN CHILE, ¿CUÁN PROBABLE ES
QUE LE OCURRAN LAS SIGUIENTES SITUACIONES EN LOS PRÓXIMOS TRES MESES?

53%

41% 41%

36% 35%

24%

39%

49% 50%

54% 55%

66%

QUE LE REDUZCAN EL SUELDO
MIENTRAS DURE LA CRISIS

QUE LA EMPRESA DONDE
TRABAJA CIERRE MIENTRAS

DURE LA CRISIS

QUE PIERDA EL EMPLEO
MIENTRAS DURE LA CRISIS

QUE LE REDUZCAN DE FORMA
PERMANENTE EL SUELDO

QUE PIERDA DE MANERA
PERMANENTE EL EMPLEO

QUE LA EMPRESA DONDE
TRABAJA CIERRE DE MANERA

DEFINITIVA

MUCHO + BASTANTE POCO + NADA



CONSIDERANDO LA SITUACIÓN DEL CORONAVIRUS EN CHILE, A SU JUICIO,
¿QUÉ DEBERÍAN HACER LOS SIGUIENTES SECTORES DE LA ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL PAÍS?:

1%
7%

12%

20%

13%

28%

18%

11%

35%

52%

67%

81%

67%

80%

87%

57%

35%

12%

5% 4%
2%

LOS RESTAURANTES LAS EMPRESAS
CONSTRUCTORAS

LAS EMPRESAS MINERAS LAS EMPRESAS AGRÍCOLAS LOS SUPERMERCADOS LAS EMPRESAS DE
ENERGÍA

LAS FARMACIAS

DEBERÍAN CONTINUAR FUNCIONANDO NORMALMENTE, TOMANDO TODAS LAS MEDIDAS DE PROTECCIÓN

DEBERÍAN DISMINUIR SU FUNCIONAMIENTO Y ESTABLECER SISTEMAS DE TURNOS PARA REDUCIR EL PERSONAL EN SUS OPERACIONES

DEBERÍAN DETENER COMPLETAMENTE SU FUNCIONAMIENTO PARA EVITAR QUE AUMENTEN LOS CONTAGIOS



ALGUNAS PERSONAS OPINAN QUE TODAS LAS OPERACIONES DE LA GRAN MINERÍA DEBERÍAN CERRAR HASTA NUEVO AVISO, A 
PESAR DEL COSTO ECONÓMICO QUE ESTO SIGNIFICA PARA EL PAÍS. OTRAS PERSONAS EN CAMBIO, OPINAN QUE ES IMPORTANTE 

QUE LA GRAN MINERÍA CONTINUE OPERANDO, TOMANDO TODOS LOS REGUARDOS POSIBLES CON SUS TRABAJADORES, PARA NO 
AFECTAR A LA ECONOMÍA DEL PAÍS. ¿CON CUÁL DE ESTAS DOS OPINIONES ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

Todas las operaciones de la 
gran minería en el país 
deberían cerrar; 32%

Es importante que la gran 
minería continúe operando; 

64%

Ns-Nr; 4%



FICHA TÉCNICA RESULTADOS: ESTADO DE ÁNIMO



CONSIDERANDO LA SITUACIÓN DEL CORONAVIRUS EN CHILE,
¿USTED DIRÍA QUE ACTUALMENTE SE SIENTE?

33%

43%

17%

6%

0%

MUY NERVIOSO ALGO NERVIOSO POCO NERVIOSO NADA NERVIOSO NS-NR



¿EN QUÉ MEDIDA DIRÍA USTED QUE LE PREOCUPA
LA ACTUAL SITUACIÓN DEL CORONAVIRUS EN CHILE?

51%

43%

5%

0% 1%

MUCHO BASTANTE POCO NADA NS-NR



EN GENERAL, ¿CÓMO CALIFICARÍA EL NIVEL DE RESPONSABILIDAD QUE HAN DEMOSTRADO
LOS CHILENOS PARA PROTEGERSE DE UN EVENTUAL CONTAGIO POR CORONAVIRUS?

51%

24%
20%

4%
1%

HAN SIDO IRRESPONSABLES HAN SIDO ALGO IRRESPONSABLES HAN SIDO POCO RESPONSABLES HAN SIDO RESPONSABLES NS-NR



FICHA TÉCNICARESULTADOS: EVALUACIÓN DE MEDIDAS



A SU JUCIO, ¿CUÁNTO HAN CONTRIBUIDO LAS MEDIDAS QUE HA TOMADO EL GOBIERNO,
COMO EL CIERRE DE CENTROS COMERCIALES, COLEGIOS Y UNIVERSIDADES, PARA 

DISMINUIR EL CONTAGIO DE CORONAVIRUS EN CHILE?

18%

30%

42%

8%

1%

MUCHO BASTANTE POCO NADA NS-NR



¿EN QUÉ MEDIDA DIRÍA USTED QUE LAS AUTORIDADES DE GOBIERNO
ESTÁN IMPLEMENTANDO LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA

ENFRENTAR EL CORONAVIRUS EN CHILE?

14%

36%

31%

19%

0%

NO ESTÁN TOMANDO NINGUNA
MEDIDA VERDADERAMENTE EFECTIVA
PARA ENFRENTAR EL CORONAVIRUS

SOLO ESTÁN TOMANDO ALGUNAS
MEDIDAS MÍNIMAS Y TARDÍAS PARA

ENFRENTAR EL CORONAVIRUS

ESTÁN TOMANDO VARIAS MEDIDAS
PARA ENFRENTAR EL CORONAVIRUS,

PERO ESTAS SON INSUFICIENTES

ESTÁN TOMANDO TODAS LAS
MEDIDAS QUE ESTÁN A SU ALCANCE
PARA ENFRENTAR EL CORONAVIRUS

NS-NR



¿CUÁN DE ACUERDO O EN DESACUERDO ESTÁ USTED CON LAS MEDIDAS QUE HA 
ANUNCIADO EL GOBIERNO PARA ENFRENTAR EL CORONAVIRUS EN CHILE?

15%

30%

13%

28%

12%

1%

MUY EN DESACUERDO EN DESACUERDO NI ACUERDO NI DESACUERDO DE ACUERDO MUY DE ACUERDO NS-NR



EN UNA ESCALA DE 1 A 5, DONDE 1 ES “MUY MAL” Y 5 “MUY BIEN, 
¿CÓMO EVALUARÍA USTED LAS SIGUIENTES MEDIDAS ANUNCIADAS 

POR EL GOBIERNO PARA ENFRENTAR EL CORONAVIRUS EN CHILE? (PROMEDIOS)

4,8 
4,6 4,6 4,5 4,5 

4,2 4,2 4,1 
3,9 

CUARENTENA
OBLIGATORIA PARA

TODO CHILENO O
EXTRANJERO QUE

LLEGUE AL PAÍS

CIERRE DE CENTROS
COMERCIALES

POSTERGACIÓN DEL
PAGO DE IMPUESTOS

DEVOLUCIÓN
ANTICIPADA DE

IMPUESTOS

PROHIBICIÓN DE
TRASLADOS A

SEGUNDAS
VIVIENDAS

PLAN DE
VACUNACIÓN

MASIVA CONTRA LA
INFLUENZA

CONTROLES DE
IDENTIDAD A LAS
PERSONAS QUE
ANDEN EN LAS

CALLES DE
SANTIAGO

DECRETAR ESTADO
DE CATÁSTROFE POR

90 DÍAS

PLAN DE
CONTINGENCIA

ECONÓMICA POR 11
MIL MILLONES DE

DÓLARES



¿CUÁN DE ACUERDO O EN DESACUERDO ESTÁ USTED CON EL TOQUE DE QUEDA  
ENTRE LAS 10 DE LA NOCHE Y LAS 5 DE LA MAÑANA,  DISPUESTO POR
EL GOBIERNO PARA CONTROLAR EL CONTAGIO POR CORONAVIRUS?

21%

18%

12%

21%

26%

2%

MUY EN DESACUERDO EN DESACUERDO NI ACUERDO NI DESACUERDO DE ACUERDO MUY DE ACUERDO NS-NR



EN GENERAL, RESPECTO AL TOQUE DE QUEDA, ¿USTED ES MÁS PARTIDARIO DE?

6%

15%

26%

51%

2%

QUE NO EXISTA NINGÚN TOQUE DE
QUEDA

MANTENER EL TOQUE DE QUEDA
ENTRE LAS 22:00 Y 05:00 HRS.

EXTENDER EL TOQUE DE QUEDA
ALGUNAS HORAS MÁS

DECRETAR TOQUE DE QUEDA TODO EL
DÍA DURANTE LAS PRÓXIMAS 2

SEMANAS

NS-NR



A SU JUICIO, ¿QUÉ GRADO O NIVEL DE CUARENTENA DEBE
REALIZARSE EN CHILE PARA REDUCIR EL CONTAGIO POR CORONAVIRUS?

9%

32%

57%

1%

DEBE MANTENERSE EL NIVEL ACTUAL DE
CUARENTENA PARA EVITAR QUE SE PARALICE

LA ECONOMÍA

SE DEBEN AISLAR SOLO LAS COMUNAS O
CIUDADES EN DONDE EXISTAN LA MAYOR

CANTIDAD DE CONTAGIADOS, PARA NO
AFECTAR DEMASIADO LA ECONOMÍA

DEBE HABER UNA CUARENTENA TOTAL
OBLIGATORIA EN TODO CHILE, AUNQUE LA

ECONOMÍA SE PARALICE

NS-NR



ALGUNAS PERSONAS OPINAN QUE SE DEBEN ENDURECER LAS MEDIDAS DE CUARENTENA PARA TODA LA POBLACIÓN CON EL OBJETIVO DE 
DISMINUIR EL CONTAGIO DE CORONAVIRUS, AUNQUE ESTO PERJUDIQUE A LA ECONOMÍA DEL PAÍS. OTRAS PERSONAS, EN CAMBIO, OPINAN 

QUE SE DEBEN FLEXIBILIZAR LAS MEDIDAS Y SOLO DEBEN AISLARSE A LOS CONTAGIADOS, YA QUE LAS PERSONA SANAS DEBEN SEGUIR 
TRABAJANDO, TOMANDO MEDIDAS DE PROTECCIÓN, PARA EVITAR QUE SE PERJUDIQUE LA ECONOMÍA DEL PAÍS. ¿CON CUÁL DE ESTAS DOS 

OPINIONES ESTÁ USTED MÁS DE ACUERDO?

Se deben endurecer las 
medidas de cuarentena; 74%

Se deben flexibilizar las 
medidas; 24%

Ns-Nr; 3%



EN UNA ESCALA DE 1 A 5, DONDE 1 ES “MUY MAL” Y 5 “MUY BIEN, 
¿CÓMO EVALUARÍA USTED LA GESTIÓN QUE HAN TENIDO 

LOS SIGUIENTES SECTORES PARA ENFRENTAR EL CORONAVIRUS EN CHILE? (PROMEDIOS)

4,6 

3,8 3,7 
3,4 

3,2 3,2 

2,6 2,6 2,5 

1,8 

EL PERSONAL
MEDICO DE
CLÍNICAS Y

HOSPITALES

EL COLEGIO
MÉDICO

LOS ALCALDES LAS FUERZAS
ARMADAS

EL MINISTERIO DE
HACIENDA

LOS CARABINEROS LA CIUDADANÍA EN
GENERAL

EL MINISTERIO DE
SALUD

EL PRESIDENTE
SEBASTIÁN PIÑERA

LAS PERSONAS
QUE VIVEN EN LAS

COMUNAS DEL
SECTOR ORIENTE

DE SANTIAGO
(PROVIDENCIA, LAS

CONDES Y
VITACURA)



¿CUÁN DE ACUERDO O EN DESACUERDO ESTÁ USTED CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES 
RESPECTO DE LA INFORMACIÓN QUE ESTÁN ENTREGANDO LAS AUTORIDADES DE 

GOBIERNO SOBRE LA SITUACIÓN DEL CORONAVIRUS EN CHILE?:

47%

51%
54% 53%

39%

33% 32% 31%

EL GOBIERNO ESTÁ ENTREGANDO LA
INFORMACIÓN MÁS ACTUALIZADA POSIBLE DE

MANERA DIARIA

EL GOBIERNO HA ENTREGADO LA INFORMACIÓN
DE MANERA OPORTUNA

EL GOBIERNO HA SIDO TRANSPARENTE EN LA
ENTREGA DE LAS CIFRAS SOBRE CONTAGIO

LA INFORMACIÓN QUE ENTREGA EL GOBIERNO
ES SINCERA Y CREÍBLE

MUY EN DESACUERDO + DESACUERDO MUY DE ACUERDO + ACUERDO



EN GENERAL, ¿CUÁNTO CONFÍA USTED EN LA INFORMACIÓN QUE ESTÁN ENTREGANDO
LAS SIGUIENTES AUTORIDADES SOBRE LA SITUACIÓN DEL CORONAVIRUS EN CHILE?

41%

33%

50%

65%

43%
40%

23%
21%

LOS ALCALDES EL COLEGIO MÉDICO LAS FUERZAS ARAMADAS EL MINISTERIO DE SALUD

CONFÍA NADA +  POCO CONFÍA BASTANTE + MUCHO



FICHA TÉCNICARESULTADOS: INFORMACIÓN Y AUTOCUIDADO



¿CUAN INFORMADO SE SIENTE USTED ACERCA DE LAS MEDIDAS
QUE DEBE TOMAR PARA PROTEGERSE DEL CORONAVIRUS?

1%

11%

50%

38%

1%

SIENTE QUE NO TIENE NINGUNA
INFORMACIÓN ACERCA DE LAS

MEDIDAS

SIENTE QUE TIENE POCA
INFORMACIÓN ACERCA DE LAS

MEDIDAS

SIENTE QUE TIENE INFORMACIÓN
SUFICIENTE ACERCA DE LAS MEDIDAS

SIENTE QUE TIENE MUCHA
INFORMACIÓN ACERCA DE LAS

MEDIDAS

NS-NR



EN LAS ÚLTIMAS SEMANAS, ¿EN QUÉ GRADO USTED Y SU FAMILIA HAN TOMADO
ALGUNA MEDIDA PARA PROTEGERSE DE UN EVENTUAL CONTAGIO POR CORONAVIRUS?

66%

31%

2% 0% 2%

HAN TOMADO TODAS LAS MEDIDAS HAN TOMADO ALGUNAS MEDIDAS HAN TOMADO POCAS MEDIDAS NO HAN TOMADO NINGUNA MEDIDA NS-NR



¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES MEDIDAS HAN TOMADO USTED Y SU FAMILIA
PARA PROTEGERSE DE UN EVENTUAL CONTAGIO POR CORONAVIRUS?:

100%
96% 94%

83% 83%
77%

70%

62% 61% 59%
52%

44%

LAVARSE CON MAYOR
FRECUENCIA LAS

MANOS

NO JUNTARSE CON
AMIGOS O

FAMILIARES

EVITAR MOVILIZARSE
EN TRANSPORTE

PÚBLICO

NO SALIR DE LA CASA
NI RECIBIR VISITAS

DESINFECTAR LAS
SUPERFICIES DE

PISOS Y MUEBLES DE
SU CASA

NO DEJAR SALIR A
SUS HIJOS

EVITAR ENTRAR A
SUPERMERCADOS

NO IR A TRABAJAR USAR MASCARILLA EN
LUGARES PÚBLICOS

QUITARSE LOS
ZAPATOS AL ENTRAR

A SU CASA

EVITAR EL CONTACTO
FÍSICO CON EL RESTO
DE LAS PERSONAS DE

SU CASA

DUCHARSE APENAS
ENTRA A LA CASA

SI



CONSIDERANDO LA SITUACIÓN DEL CORONAVIRUS EN CHILE, 
A SU JUICIO, ¿CUÁN PROBABLE ES QUE OCURRAN LAS SIGUIENTES 

SITUACIONES EN LOS PRÓXIMOS TRES MESES?:

23%

28%

39%

51% 52%

74%
70%

60%

47%
44%

QUE EN EL CASO DE CONTAGIARSE
USTED RECUPERE PLENAMENTE SU

SALUD

QUE SE CONTAGIE ALGUIEN DE SU
ENTORNO

QUE USTED MISMO SE CONTAGIE QUE USTED CONTAGIE A OTRA
PERSONA

QUE EN CASO DE CONTAGIO ALGUNA
PERSONA DE SU ENTORNO FALLEZCA

NADA +  POCO BASTANTE + MUCHO



FICHA TÉCNICARESULTADOS: CONFIANZA EN LOS MEDIOS Y ACTIVIDADES COTIDIANAS



¿CUÁNTA CONFIANZA TIENE USTED EN LA INFORMACIÓN QUE ESTÁN ENTREGANDO
LAS SIGUIENTES FUENTES ACERCA DE LA SITUACIÓN DEL CORONAVIRUS EN CHILE?:

62%

44%

36%

27% 26%

15% 13% 12%

34%

55%
58%

73%

64%

78%

86% 84%

LA RADIO LOS SITIOS DE
NOTICIAS EN INTERNET

LOS DIARIOS IMPRESOS LA TELEVISIÓN TWITTER INSTAGRAM WHATSAPP U OTROS
SERVICIOS DE
MENSAJERÍA

FACEBOOK

MUCHO + BASTANTE POCO + NADA



EN LOS ÚLTIMOS DÍAS, ¿CON QUÉ FRECUENCIA USTED HA UTILIZADO INTERNET
DESDE SU CASA PARA REALIZAR ALGUNAS DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES?:

4%

21% 21%

15%

21%
23%

30%

10%

19%

11%
12%

54%

33%

16%

44%

31% 31%

19%
16%

10%
7%

35%

24%

30%

51%

6%

28%

44%

TELETRABAJO CONVERSAR CON VARIOS
AMIGOS DE MANERA

SIMULTÁNEA

REUNIONES DE TRABAJO COMPRAS DE
SUPERMERCADO

TRÁMITES BANCARIOS TRÁMITES EN SERVICIOS
PÚBLICOS DEL ESTADO

COMPRAS DE COMIDA
PREPARADA

CON MENOS FRECUENCIA QUE ANTES CON IGUAL FRECUENCIA QUE ANTES CON MAYOR FRECUENCIA QUE ANTES NUNCA HA UTILIZADO



FICHA TÉCNICA RESULTADOS: SITUACIÓN POLÍTICA



INDEPENDIENTE DE SU POSICIÓN POLÍTICA, ¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA FORMA 
COMO SEBASTIÁN PIÑERA ESTÁ CONDUCIENDO EL GOBIERNO?

Aprueba; 25%

Desaprueba; 63%

No aprueba ni desaprueba; 
11%

Ns-Nr; 1%



SI LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES FUERAN EL PRÓXIMO DOMINGO,
¿POR QUIEN VOTARÍA USTED? (PRINCIPALES MENCIONES ESPONTÁNEAS SOBRE 1%)

11%

7%
5%

3%
2% 2% 2% 2% 1% 1% 1%

6% 5% 5%
3%

1%

30%

JOAQUÍN
LAVÍN

JOSÉ
ANTONIO

KAST

DANIEL
JADUE

FRANCO
PARISI

IZKIA SICHES IGNACIO
BRIONES

SEBASTIÁN
PIÑERA

FELIPE KAST HERALDO
MUÑOZ

MICHELLE
BACHELET

MARIO
DESBORDES

NO HAY
CANDIDATOS

NINGUNO NADIE NULO ABSTENCIÓN NS-NR

TOTAL



¿CUÁN DE ACUERDO O EN DESACUERDO ESTÁ USTED CON POSTEGAR EL PLEBISCITO
SOBRE UNA NUEVA CONSTITUCIÓN HASTA EL DÍA 25 DE OCTUBRE DE ESTE AÑO?

Muy en desacuerdo + 
desacuerdo; 18%

Ni acuerdo ni desacuerdo; 9%

De acuerdo + muy de acuerdo; 
72%

Ns-Nr; 1%



¿USTED VOTARÁ O NO VOTARÁ EN EL PLEBISCITO
PARA DEFINIR SI HABRÁ UNA NUEVA CONSTITUCIÓN?

Votará; 93%

No votará; 3%

Ns-Nr; 4%



¿QUIERE USTED UNA NUEVA CONSTITUCIÓN?

Apruebo; 59%

Rechazo; 31%

Ns-Nr; 10%



¿QUÉ TIPO DE ÓRGANO DEBIERA REDACTAR LA NUEVA CONSTITUCIÓN?

Convención mixta; 40%

Convención constitucional; 
42%

Ns-Nr; 17%



• Pertenecemos a la Asociación de Investigadores de 
Mercado y Opinión Pública (AIM), entidad gremial 
que agrupa a las principales empresas del país. 
Como tal somos miembros de “Americas Research 
Industry Alliance” (ARIA).

• Somos una de las primeras empresas del país en 
obtener la certificación de Calidad de Servicio 
otorgada por la AIM.

• Adherimos a los códigos y estándares éticos de la 
investigación promovidos por las asociaciones 
globales WAPOR-ESOMAR.

• Como empresa promovemos los Objetivos de 
Desarrollo Sostenible de las Naciones Unidas (ODS), 
con especial énfasis en los temas de Igualdad de 
Género, Trabajo Decente y Crecimiento Económico, 
Reducción de las Desigualdades, Salud y Bienestar 
de nuestros colaboradores.



Crisis 2020
Pandemia Coronavirus

Encuesta Online
Opinión Pública

1.1965 casos

Marzo 2020


